
MÁS ACTIVIDADES

1. Leé la situación y marcá con una X  la o las opciones que permiten hallar la solución. 
Luego, resolvé el problema.

En un recital, las entradas para el campo tienen un valor de $18.000, las plateas sur 
cuestan $25.500 y las plateas norte, $30.400. En total hay 200 entradas para campo 
disponibles, 140 plateas sur y 120 plateas norte. Si se venden todas las entradas, 
¿cuánto dinero se recaudará?

(200 + 140 + 120) x (18.000 + 25.500 + 30.400) = 
200 x 18.000 + 140 x 25.500 + 120 x 30.400 = 
(18.000 + 25.500 + 30.400) x 200 + 140 + 120 = 
18.000 x 200 + 25.500 x 140 + 30.400 x 120 = 

2. Colocá los paréntesis donde sea necesario para que la respuesta sea correcta. 
Luego, resolvé los cálculos para verificar la solución.

a. 600  :  20  x  5  +  400  x  3  = 1.206

b. 80  +  25  –  30  x  10  = 750

c. 900  :  20  +  2  x  5  x  50  = 1.500

d. 300  +  45  x  2  :  9  +  1  +  3.200  = 2.609

Problemas con varias operaciones. Uso de paréntesis.
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3. Separá en términos y resolvé.

a. 25 x 8 + 12 : 4 x 9 – 7 x 8 =

b. 200 – 156 : 4 x 7 + 35 x 14 – 20 x 4 =

c. (28 + 64) x 3 – 25 x 3 + 420 : 14 = 

d. 18 + [5 x (9 + 14) + (15 – 7) : 4] x 3 =

e. [80 – (25 x 2 : 5 + 3 x 10)] x 7 =

f. {50 + [(26 + 38) : 8 + 282] x 5} : 25 =


